
В Омске по сообщению из средств массовой информации проводится проверка по факту ненадлежащего оказания медпомощи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по сообщению, размещенному в средствах массовой информации, о том, что роженица в одном из роддомов г. Омска по вине врачей потеряла ребенка, проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут тщательно выяснены все обстоятельства и причины случившего, назначены необходимые судебно-медицинские исследования, дана правовая оценка действиям медперсонала. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1096209>